

平成 28 年 4 月 1 日

各 位

上場会社名 株式会社クイック

代表者 代表取締役社長 和納 勉

(コード番号:4318 東証第一部)

問合せ先責任者 取締役執行役員管理本部長兼経理部長

平田 安彦

(TEL: 06-6366-0919)

## 取締役のグループ会社の役員兼務の異動および人事異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、取締役のグループ会社の役員兼務の異動および人事異動について、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 取締役のグループ会社の役員兼務の異動(平成28年4月1日付)

新役職名	氏 名	旧役職名
株式会社ワークプロジェクト 取締役会長	(取締役社長) 和納 勉	_
株式会社ワークプロジェクト 取締役	(取締役副社長) 中島 宣明	_
株式会社ワークプロジェクト 監査役	(取締役執行役員) 平田 安彦	_

## 2. 人事異動 (平成28年4月1日付)

新役職名	氏 名	旧役職名
株式会社ワークプロジェクト出向 同社代表取締役社長	行広 一也	株式会社ワークプロジェクト出向

※なお、上記人事異動に伴い、株式会社ワークプロジェクト 前代表取締役社長 村上 美知氏は、 平成28年4月1日付にて、常務取締役に就任いたします。

以上